

Газета муниципального образования
городов Гурьевск и Салаир

Знаменка

Выходит с 5 марта 1996 года

№1(277), вторник, 5 января 1999 года



ФОТО А. ДРУГОВА

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:



Зимняя прогулка

Лес окутан грустью белой,
И лыжня струится вдали.
В терем-лес войду я смело,
Прогоню тоску-печаль.

Ой, лесные чародеи,
Не жалейте серебра!
От восторга я пьянею
У янтарного костра.

Холод лютый разгоняя,
Весело трещит костер,

И раскинулся сияя,
Неба голубой шатер.

Ой, вы лыжи, лыжи-кони,
Мчитесь внизах стрелой!
Мне бы броситься в логоню
От зимы да в летний зной.

Лес окутан грустью тихой,
Я усталая бреду...
Лишь морозы поутихнут,
Я опять сюда приду.

А. ПЫРСИКОВА, г. Салаир

Программа ТВ
(стр. 4-6)

Спортивные
новости
(стр. 3)

Календарь
на 1999 год
(стр. 7)

Лучший способ
избавления
от морщин
по В. Шекспиру
(стр. 2)

НОВОСТИ

26 и 27 декабря в спортивном комплексе "Металлург" прошел спортивный новогодний праздник.

В блиц-турнире по волейболу среди мужских команд победили волейболисты Гурметзавода (капитан В. Булавин, С. Филипов, К. Пермяков, С. Синкин, А. Скассырский, В. Глушанин), на втором месте "Темп" (капитан Г. Отрошко), на третьем - команда спорткомплекса (капитан Д. Кукин). Среди женских команд на первое место вышла команда горно (М. Скассырская, Н. Степанова, В. Едаменко, Н. Сульдина, Г. Серебрянникова, О. Суханова, Л. Тарасова), на второе - "Горнячка" (капитан Н. Фадеева), на третье - команда школы №15 (капитан О. Попцова).

В турнире по настольному теннису лидером стал С. Филипов, на втором месте - В. Сидельников, на третьем - К. Коробкин.

Воспитанники спортивных школ города приняли участие в эстафетах. Первое место заняла команда баскетболистов из ДЮКФП, второе - команда лыжников из ДЮКФП, третье - команда боксеров из КДЮСШ.

Инструкторский отдел спортивного комитета и женский клуб "Эйдос" поздравляют всех физкультурников города с Новым годом и желают всем здоровья и еще раз здоровья!

Н. КОРОВКИНА